
 

 

                   

Ανακοίνωση 

 
Αναρτήθηκαν τα προσωρινά αποτελέσματα για το νέο επιδοτούμενο πρόγραμμα 

κατάρτισης ανέργων της ΔΥΠΑ στη Λαμία 
 
Αναρτήθηκαν σήμερα Τρίτη 11 Μαρτίου, οι προσωρινοί πίνακες επιτυχόντων, επιλαχόντων και 
αποκλειομένων των υποψήφιων καταρτιζόμενων στο νέο προγράμματα κατάρτισης που 
σχεδιάστηκε σε συνεργασία με κοινωνικούς εταίρους και τοπικούς φορείς και θα υλοποιήσει το 
Κέντρο Δια Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) Ιωαννίνων της ΔΥΠΑ. 
 
Το πρόγραμμα «Βοηθός Μάγειρα» συνολικής διάρκειας 250 ωρών, με σκοπό οι καταρτιζόμενοι 
να είναι ικανοί να εκτελούν επαρκώς τις απαραίτητες διεργασίες για την προετοιμασία και 
παρασκευή γευμάτων σε  εστιατόρια, να αξιοποιούν σωστά τον διαθέσιμο εξοπλισμό της 
κουζίνας, να εκτελούν επιτυχώς τις βασικές αρμοδιότητες του βοηθού Σεφ και να διασφαλίζουν 
τους απαραίτητους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας. 
 
Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε έπειτα από αίτημα της Ιεράς Μονής Φθιώτιδας και θα καταρτιστούν 
20 άνεργοι 18-60 ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης, κάτοικοι Δήμων του 
Νομού Φθιώτιδας. Η υλοποίηση του θεωρητικού μέρους του προγράμματος κατάρτισης θα 
πραγματοποιηθεί σε ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα διδασκαλίας, ενώ το πρακτικό μέρος του 
προγράμματος θα υλοποιηθεί στο μαγειρείο – κουζίνα εντός της Ιεράς Μονής Φθιώτιδας. 
 
Οι υποψήφιοι καταρτιζόμενοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης επί των προσωρινών 
αποτελεσμάτων από την Τρίτη 11 Μαρτίου έως και την Πέμπτη 13 Μαρτίου. Οι ενστάσεις θα 
υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή με συστημένη επιστολή ή με ταχυμεταφορά 
στο ΚΔΒΜ ΔΥΠΑ Λαμίας (kdvm.lamia@dypa.gov.gr Στυλίδος 93, Λαμία, ΤΚ: 35100, 
2231051074. 
 
Όσοι υποψήφιοι καταθέσουν ένσταση, οφείλουν να αναφέρουν την ακριβή αιτιολογία της 
ένστασης και να τεκμηριώσουν τους ισχυρισμούς τους, προσκομίζοντας στην Υπηρεσία τα 
σχετικά δικαιολογητικά.  

 
Για περισσότερες πληροφορίες https://www.dypa.gov.gr/nea-anakoinwseis 
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